
 

 

 

 

 

 

Бања Лука, 25.11.2013. године 
 

ОКРУГЛИ СТО О ОСИГУРАЊУ 

Агенција за осигурање Републике Српске заједно са Центром за унапређење тржишта 

осигурања и финансијских услуга – ЦОФУС и Агенцијом  за осигурање у БиХ организује 

округли сто на тему: „Добровољно здравствено осигурање и животно осигурање у 

функцији подршке јавним фондовима уз повећање инвестицијског потенцијала 

осигуравајућих кућа“. 

Подршку одржавању округлог стола, у функцији суорганизатора пружају Адвантис 

брокер а.д. Бања Лука и стручни часопис ,,Свијет осигурања“ Загреб. 

 

Округли сто ће се одржати 05.12.2013. године са почетком у 11 часова, у Конгресној сали 

„Хотела Видовић“ у Бањој Луци, на адреси Јеврејска бб.  

Позивамо све заинтересоване  да присуствују Округлом столу.   

Предметном темом желимо да укажемо на чињеницу да осигуравајућа индустрија у 

БиХ/РС и региону нуди подршку у рјешавању проблема са којима се суочавају јавни 

фондови здравственог осигурања и пензијско-инвалидског осигурања. 

Дисбаланс између прихода и расхода, које јавни фондови тренутно остварују, проузрокује 

проблем недовољности пензија, те нeадекватан ниво квалитета и обима здравстевних 

услуга којима крајњи корисници нису задовољни. Имајући у виду претходно, може се 

закључити да се јавља потреба за примјеном новог концепта у рјешавању ових проблема. 

Различити производи добровољног здравстеног осигурања и животног осигурања могу 

бити дио квалитетног и дугорочног рјешења у овим областима, а при томе не треба 

заборавити чињеницу да прикупљањем премије по поменутим врстама осигурања, 

осигуравајућа друштва јачају свој инвестицијски потенцијал, чиме постају значајан 

инвеститор на домаћем тржишту капитала.  

Уводничари на предметну тему ће бити:  

 Представници осигуравајућих друштава из БиХ и региона (Vienna Insurance Group, 
Триглав осигурање, Uniqa осигурање, ДДОР Нови Сад, Дунав осигурање и Босна-
сунце осигурање),  

 Представници јавних фондова и синдиката радника,  
 Стручњаци из области инвестиционих улагања (Адвантис брокер и Друштво за 

управљање пензијским резервним фондом РС) и   
 Стручни гост из Републике Хрватске са излагањем на тему организације система 

добровољног здравственог осигурања. 

Поред наведених, Округлом столу ће присуствовати и велики број привредника чије су 

компаније забиљежиле значајне привредне резултате, те исказују заинтересованост за 

нове видове инвестирања.  


